

世锦赛包揽蛙泳3个项目金牌并打破世界纪录

覃海洋荣膺世界泳联年度最佳游泳运动员



在匈牙利布达佩斯，覃海洋在颁奖典礼上。
新华社发

新华社布达佩斯10月23日电 世界泳联年度最佳游泳运动员评选23日在匈牙利首都布达佩斯揭晓，中国运动员覃海洋获得最佳男子游泳运动员称号，澳大利亚运动员麦基翁荣膺最佳女子游泳运动员。

24岁的覃海洋在7月举行的福冈游泳世锦赛上一举夺得男子50、100和200米蛙泳3枚金牌，成为历史上第一位在同届世锦赛上包揽蛙泳3个项目金牌的运动员。他还打破200米蛙泳世界纪录，并以历史第二好成绩夺得100米蛙泳冠军。世

锦赛后，他在成都大运会上摘得5枚金牌，在杭州亚运会获评MVP(最有价值运动员)。在22日晚结束的游泳世界杯上，他以3站比赛包揽9枚金牌的佳绩成为世界杯年度总冠军。

覃海洋在颁奖典礼上说：“今年对我来说最自豪的事情就是打破了世界纪录，这对我来说是一个惊喜。更重要的是，我比去年有了更多的进步，这真的让我非常高兴。”

22岁的麦基翁在福冈游泳世锦赛上包揽女子50米、100米和200米仰泳冠

军，和覃海洋一样，成为在同届世锦赛上包揽游泳单项3金的运动员。在世界杯系列赛中，她包揽9枚女子仰泳金牌，并在布达佩斯站50米和100米仰泳决赛中，两次刷新世界纪录，将女子50米、100米和200米仰泳世界纪录全部收入囊中，获得世界杯年度总冠军。

此外，世界泳联宣布，其布达佩斯新总部计划于2026年底竣工，明年下半年世界泳联将部分迁至布达佩斯。今年7月，世界泳联投票决定将其总部从瑞士洛桑迁至匈牙利布达佩斯。

英超韩国大将孙兴民建功
热刺三连胜登顶

新华社伦敦10月23日电 主场作战的热刺23日以2:0击退富勒姆，三连胜的同时以2分优势暂居英超积分榜头名。

在本赛季英超第九轮的最后一场较量中，热刺迎战同城的富勒姆。第36分钟，富勒姆后场直传被拦截，理查利森将球传给孙兴民，热刺队长晃开上前封堵的对方后卫，大

禁区线上起脚怒射破门。

易边再战不久，热刺重演上半场的进球剧本。富勒姆后场直传再次被热刺阻断，韩国大将孙兴民禁区前沿得球后顺势推给前插的麦迪逊，后者低射远角命中，将比分改写为2:0。

这场胜利意味着本赛季英超只有热刺和阿森纳还未尝败绩。7胜2平积23分的热

刺继续领跑，卫冕冠军曼城和阿森纳以2分之差紧随其后。

射手榜上，曼城中锋哈兰德以9个进球暂列第一，利物浦射手萨拉赫和孙兴民都是7球入账。

7月正式成为热刺主帅的澳大利亚人波斯特科格鲁表示，球队获胜固然可喜，但下半场浪费了不少机会值得警醒。

荷甲排名倒数第二

阿贾克斯主教练因战绩不佳卸任

新华社海牙10月23日电 荷兰阿贾克斯足球俱乐部23日宣布，主教练莫里斯·斯泰因由于本赛季战绩不佳卸任，由助理教练海德维格斯·马杜罗临时接任。

斯泰因在阿贾克斯发布的一份公告中说，他当天与俱乐部董事会举行了会谈，

会谈的结论是，他的卸任对阿贾克斯来说将是最好的选择，他对此表示遗憾。

49岁的斯泰因今年夏天从鹿特丹斯巴达加盟阿贾克斯，当时双方签订了一份有效期至2026年6月的合同。

在本赛季荷甲联赛中，

卫冕冠军阿贾克斯仅取得1胜2平4负的战绩，目前在18支球队中排名倒数第二，这也是阿贾克斯在荷甲联赛中的历史最低排名。阿贾克斯一共获得过36次荷甲联赛冠军，此前的历史最低排名是1964-1965赛季的第13名。

中国女足公布奥预赛大名单
王霜因伤缺席

巴黎奥运会亚洲区预选赛第二阶段比赛将于26日开幕，中国女足国家队23日公布了参赛的22人大名单，球队核心王霜因伤无缘，张琳艳、沈梦露等留洋球员入选。

中国女足在公告中表示：“王霜因受严重足底筋膜炎及其他伤病影响，无法参加本期国家队集训和比赛。在杭州亚运会期间，王霜带伤坚持比赛，为球队做出巨大贡献，但同时也加重了伤病。本期国家队集训期间，中国女足教练组和医疗团队一直与王霜及其所在俱乐部保持密切沟通并提出治疗方案，但王霜的伤病恢复并不理想。鉴于此，王霜暂未入选本期女足国家队。”

本次奥运会预选赛，中国女足被分入“死亡之组”。根据赛程，中国队将于10月26日、10月29日和11月1日在厦门分别

迎战朝鲜队、泰国队和韩国队。中国女足只有获得小组第一才能确保晋级下一阶段比赛。

“中国国家女子足球队将直面困难和挑战，以昂扬的斗志参加奥预赛。期待‘铿锵玫瑰’经历风雨，终见彩虹；祝愿王霜早日康复，回归中国女足大家庭。”中国女足说。

王霜在个人据新华社社交平台说：“很遗憾，这次没能和大家一起站在奥预赛的赛场上。我的伤病已经有段时间了，现在不争气的脚有时候下地都困难，我找了各种方式想尽快恢复，可是队医和我说，王霜你需要休息休息了……也特别感谢协会的帮助和理解，我的心一直会和大家在一起，我相信中国女足一定可以晋级第三阶段，小王一定满血归来！”

据新华社电

杭州亚残运会自行车赛场
中国队再夺五金

据新华社杭州10月24日电 24日，杭州第4届亚残运会自行车项目进入第二个比赛日。继前一天夺得4金后，中国队选手当天在淳安界首体育中心自行车馆继续高水平发挥，一举获得6枚金牌中的5枚，马来西亚选手获得1金。

男子个人C4-5级1000米计时赛，中国选手展现出强大实力，吴国庆、赖善章、谭泽强将前三名收入囊中。赛后谭泽强表示，赛前队友们就已经打定主意，要让三面国旗同时飘扬在赛场上。冠军吴国庆认为，其实这个项目几名中国选手的实力都很强，谁都有可能拿冠军，“不过我们商量好了，不能让别人拿走金牌”。

在男子个人C1-3级1000

米计时赛中，两名中国选手李樟煜、梁伟聪发挥稳定，为中国队包揽冠亚军；日本选手川本翔大获得铜牌。

女子个人C1-3级500米计时赛，钱王伟、宋振玲同样作为“双保险”为中国队获得金银牌，52岁的日本运动员杉浦佳子获得铜牌。

中国选手李肖辉在女子个人C4-5级500米计时赛中获得第一。视障选手罗飞在男子个人B级1000米计时赛中力压来自马来西亚和伊朗的选手获得冠军。

此外，在女子个人B级1000米计时赛中，来自马来西亚的两位选手实力突出，包揽冠亚军；中国选手王林花获得第三名。

亚残运会轮椅击剑女子花剑团体
中国队夺冠

10月24日，中国队选手陈远东(右)和中国香港队选手林嘉雯在比赛中。

当日，杭州第4届亚残运会

轮椅击剑项目女子花剑团体决赛在杭州电子科技大学举行，中国队以45比28战胜中国香港队，夺得冠军。
新华社发